



МУХУТДИНОВ
Тимур Мухамедсабарович

В ХАСАВЮРТЕ НАЧИНАЛСЯ ДОЖДЬ...

В 18 ЧАСОВ 18 МИНУТ

*24 августа 2010 года
Тимур Мухутдинов
вместе с сослуживцами
покорил Эльбрус.
На высочайшей вершине Европы
офицеры установили
флаг УМВД России
по Тюменской области
и памятную табличку
в честь сотрудников милиции,
погибших при исполнении
служебного долга.
Через два месяца
в дагестанском городе
Хасавюрте
майор Т. Мухутдинов
ценой собственной жизни
преградил путь террористу,
который нес смерть
десяткам людей.*

На это дежурство по КПП майор милиции Тимур Мухутдинов запланировал себя сам. В небольшом музее Тюменского СОБРа как святыню бережет листочек, на котором Тимур собственноручно вписал свою фамилию в график дежурства. 23 октября 2010 года в 18.00 начиналась последняя дневная смена, когда дежурит один человек. Алексей Никифоров дежурил с 16.00 до 18.00. Он был последним, кто разговаривал с Тимуром, пришедшим его менять.

Промозглая дагестанская осень хуже крепкой тюменской зимы. Начинал накрапывать дождик, который грозил перейти в настоящий дождь. Было неуютно, сыро и тоскливо. Не спрашивайте, о чем человек говорит перед смертью. Смертишка ведь приходит по-разному. К старику — в белых одеждах и медленной поступью. К молодому майору она стремительно неслась на узике, начиненном 160 килограммами взрывчатки в тротиловом эквиваленте. Алексей спросил у Тимура, чем занимаетесь ребята после дневной службы. Перекинулись еще десятком слов и расстались. Один вернулся в тепло и уют временного общежития, другой — шагнул в вечность.

То, что узик с тонированными стеклами несется на КПП сводного отряда милиции специального назначения, Тимур понял сразу. Его командировка на Северный Кавказ уже была одиннадцатой по счету. Реакция офицера была мгновенной: он открыл огонь по кабине машины. Узик почти доехал до КПП и врезался в бронированный «Урал», преграждавший путь на территорию ВПД — временного пункта дислокации сводного отряда милиции специального назначения ОМСН). Взрыв страшной силы раздался в 18 часов 18 минут. На кровать одного из офицеров прилетел двигатель от «УАЗа». Многие сотрудники получили контузии и небольшие осколочные ранения. Майор

